

POLÍTICA DE CALIDAD Y SEGURIDAD DEL PRODUCTO

	CÓDIGO	CAL-PO-001
	VERSIÓN	07

EN MATRITECH S.A.C. DISEÑAMOS Y FABRICAMOS ENVASES, LÁMINAS Y BOBINAS DE PLÁSTICO (POLIETILENO, POLIESTIRENO Y POLIPROPILENO) PARA ALIMENTOS QUE CUMPLEN CON ALTOS ESTÁNDARES DE CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA, BASADOS EN LOS REQUISITOS DE LA NORMA BRCGS MATERIALES DE ENVASADO, ASÍ COMO LAS DISPOSICIONES NACIONALES Y REQUERIMIENTOS DE NUESTROS CLIENTES QUE PERMITEN SATISFACER SUS NECESIDADES Y EXPECTATIVAS.

POR TAL MOTIVO, EN MATRITECH S.A.C. ESTAMOS COMPROMETIDOS A:

- CUMPLIR CON LAS NORMATIVAS LEGALES VIGENTES Y APLICABLES, ASÍ COMO LOS REQUISITOS DE NUESTROS CLIENTES Y AQUELLOS ESTABLECIDOS POR LA EMPRESA NECESARIOS PARA GARANTIZAR LA CALIDAD Y SEGURIDAD DE LOS PRODUCTOS QUE ELABORAMOS.
- ASEGURAR ESTÁNDARES DE CALIDAD Y SEGURIDAD EN LA FABRICACIÓN DE ENVASES, BOBINAS Y LÁMINAS QUE ELABORAMOS EN NUESTRAS INSTALACIONES, ADOPTANDO LAS BUENAS PRÁCTICAS DE MANUFACTURA, CON EL COMPROMISO DE TODO LOS COLABORADORES.
- CAPACITAR CONTINUAMENTE AL PERSONAL EN MATERIA DE CALIDAD Y SEGURIDAD DEL PRODUCTO, PARA QUE CONTRIBUYAN EN LA PREVENCIÓN Y SEGURIDAD DE SU USO.
- PROMOVER Y MANTENER UNA COMUNICACIÓN EFICAZ Y OPORTUNA CON LAS PARTES INTERESADAS DE LA ORGANIZACIÓN, RELACIONADAS CON LA CALIDAD Y SEGURIDAD DE NUESTROS PRODUCTOS.
- MEJORAR CONTINUAMENTE LA CALIDAD DE LOS PROCESOS Y SEGURIDAD DE LOS PRODUCTOS ENTREGADOS PARA LA SATISFACCIÓN DE LOS CLIENTES.

ÚLTIMA REVISIÓN: 16 AGOSTO DEL 2024

GUIDO KAMREZ GUTIÉRREZ GERENTE GENERAL